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QCM EN TECHNIQUES DE MODIFICATION DE LA FORME DES 
CHEVEUX PAR LISSAGE 

 
 
TRAVAIL DEMANDÉ 
Lire les questions projetées et cocher la ou les réponses  
correspondantes dans le tableau ci‐dessous.   
 
 
 
 
 
 
Réponse (s) à la 
question n°1 
☐ A      ☐ B 

☐ C      ☐ D 

Réponse (s) à la 
question n°2 
☐ A      ☐ B 

☐ C      ☐ D 

Réponse (s) à la 
question n°3 
☐ A      ☐ B 

☐ C      ☐ D 

Réponse (s) à la 
question n°4 
☐ A      ☐ B 

☐ C      ☐ D 

Réponse (s) à la 
question n°5 
☐ A      ☐ B 

☐ C      ☐ D 

Réponse (s) à la 
question n°6 
☐ A      ☐ B 

☐ C      ☐ D 

Réponse (s) à la 
question n°7 
☐ A      ☐ B 

☐ C      ☐ D 

Réponse (s) à la 
question n°8 
☐ A      ☐ B 

☐ C      ☐ D 

Réponse (s) à la 
question n°9 
☐ A      ☐ B 

☐ C      ☐ D 

Réponse (s) à la 
question n°10 
☐ A      ☐ B 

☐ C      ☐ D 

Réponse (s) à la 
question n°11 
☐ A      ☐ B 

☐ C      ☐ D 

Réponse (s) à la 
question n°12 
☐ A      ☐ B 

☐ C      ☐ D 

Réponse (s) à la 
question n°13 
☐ A      ☐ B 

☐ C      ☐ D 

Réponse (s) à la 
question n°14 
☐ A      ☐ B 

☐ C      ☐ D 

Réponse (s) à la 
question n°15 
☐ A      ☐ B 

☐ C      ☐ D 

Réponse (s) à la 
question n°16 
☐ A      ☐ B 

☐ C      ☐ D 

Réponse (s) à la 
question n°17 
☐ A      ☐ B 

☐ C      ☐ D 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CORRECTION COLLECTIVE DE L’ÉVALUATION SOMMATIVE DE LA 
MODIFICATION DE LA FORME DES CHEVEUX PAR LISSAGE 

 
Réponse (s) à la question n°1 
Le service de défrisage sert uniquement à obtenir des cheveux raides : 
A. Vrai 
B. Faux 
 
Réponse (s) à la question n°2 
Le service lissage permanent est toujours irréversible : 
A. Vrai 
B. Faux  
 
Réponse (s) à la question n°3 
Le produit de lissage alcalin contient de l’ammoniaque : 
A. Vrai 
B. Faux 
 
Réponse (s) à la question n°4 
Les produits de lissage alcalin contiennent : 
A. De l’acide thioglycolique 
B. De l’hydroxyle de sodium 
C. De l’hydroxyle de potassium 
D. De l‘hydroxyle de guanidine 
 
Réponse (s) à la question n°5 
Les produits de lissage thiolé contiennent : 
A. De l’acide thioglycolique 
B. De l’hydroxyle de potassium 
C. De l‘hydroxyle de guanidine 
D. De l’ammoniaque 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Réponse (s) à la question n°6 
Le produit de lissage thiolé agit sur les: 
A. Liaisons disulfures, soufrées ou cystines 
B. Liaisons hydrogènes 
C. Liaisons salines 
D. Forces de van der walls 
 
Réponse (s) à la question n°7 
L’application d’un produit de lissage thiolé nécessite:  
A. Aucune action mécanique 
B. Une action mécanique 
C. L’utilisation d’un shampooing technique neutralisant après le temps de pause 
D. L’utilisation d’un produit neutralisant ou fixateur après le temps de pause 
 
Réponse (s) à la question n°8 
Les produits de lissage alcalin agissent à un pH (potentiel d’hydrogène) compris 
entre :  
A. 09 et 9,9 
B. 10 et 11 
C. 11 et 13 
 
Réponse (s) à la question n°9 
Les produits de lissage thiolé agissent à un pH (potentiel d’hydrogène) compris 
entre :  
A. 09 et 9,9 
B. 10 et 11 
 11 et 13  
 
Réponse (s) à la question n°10 
Les produits de lissage thiolé sont règlementés par la loi du: 
A. 17 mars 1949 
B. 16 février 1951 
C. 4 août 1955 
D. 10 juillet 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Réponse (s) à la question n°11 
Les produits de lissage alcalin dits « sans soude » ou « no lye » sont:  
A. Prêts à l’emploi 
B. à préparer avant emploi 
 

Réponse (s) à la question n°12 
Les produits de lissage alcalin libèrent des ions OH‐ pour agir sur les liaisons de la 
kératine. 
A. Faux 
B. Vrai  
 

Réponse (s) à la question n°13 
Les produits de lissage thiolé libèrent des électrons pour agir sur les liaisons de la 
kératine : 
A. Faux 
B Vrai  
 

Réponse (s) à la question n°14 
Durant le temps de pose d’un produit de lissage, puis‐je placer la chevelure sous 
un appareil activateur : 
A. Oui 
B. Non 
 

Réponse (s) à la question n°15 
Pour les lissages thiolés, le temps de pause commence: 
A. Après l’application du produit lissage 
B. dès le début de l’application du produit lissage 
 

Réponse (s) à la question n°16 
Pour les lissages alcalins, le temps de pause commence: 
A. Après l’application du produit lissage 
B. dès le début de l’application du produit lissage 
 

Réponse (s) à la question n°1è 
L’application d’un produit de lissage alcalin se fait sur une chevelure: 
A. Non lavée depuis 3 jours 
B. Non lavée depuis 7 jours 
C. Lavée le jour même 


